
СЛОБОЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 1 

засідання робочої групи з розробки проєкту Статуту Слобожанської міської 

територіальної громади 

 

 

 

25 лютого 2026 року                                                              Місце проведення: мала зала 

                                                                                                            КПКЗ «Слобожанський   

                                                                                                            міський палац культури» 
 

    Час проведення: 14:00 

 

Присутні на засіданні групи: 

 

Дмитро ДІХТЯР – Слобожанський міський голова, голова робочої групи; 

 
Галина КУЦЕНКО – секретар Слобожанської міської ради, заступник голови робочої групи; 

 

Олександра ЧЕРНОБАЙ – головний спеціаліст-юрисконсульт відділу з питань правової 

роботи, запобігання та виявлення корупції Слобожанської міської ради, секретар робочої 

групи. 

 

 

Члени робочої групи: 

 

Вікторія ПОПОВА – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Слобожанської міської ради; 

 

Яна ХАБАРОВА – керуюча справами (секретар) виконавчого комітету Слобожанської міської 

ради; 

 

Олена РЄПНІКОВА – начальник відділу з питань правової роботи, запобігання та виявлення 

корупції Слобожанської міської ради; 

 

Олена ХАЛІНА – начальник відділу соціального захисту населення Слобожанської міської 

ради; 

 

Леся БІДУЛІНА – начальник відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської 

міської ради; 

 

Олександр БУТКО – староста Лиманського старостинського округу; 

 

Тетяна ЛИСАК – староста Шелудьківського старостинського округу; 

 

Юрій РУСІН – староста Геніївського старостинського округу; 

 

Віктор СЕВЕРІН – староста Нижньобишкинського старостинського округу; 

 

Сергій ПОЛОВИНКА – представник громадської групи «»Побратими Слобожанської громади 

Чугуївського району Харківської області»; 

 



Ілля ШКОЛЬНИЙ – представник громадської групи «»Побратими Слобожанської громади 

Чугуївського району Харківської області»; 

 

Володимир ЛИСАК – представник громадської групи «»Побратими Слобожанської громади 

Чугуївського району Харківської області»; 

 

Іван МОЛЧАН – член Молодіжної ради при Слобожанській міській раді; 

 

Марина ЄВТУШЕНКО – жителька Слобожанської міської територіальної громади (ВПО); 

 

Олександр ПОЛЬКА – депутат Слобожанської міської ради VIII скликання; 

 

Валентина КОРОБКА – депутат Слобожанської міської ради VIII скликання; 

 

Валерій АФАНАСЕНКО – депутат Слобожанської міської ради VIII скликання. 

 

Вільний слухач: 

 

Віталій КОСТАЛАНОВ – житель Слобожанської територіальної громади. 

 

Відсутні:  

 

Олена ТИМЧЕНКО – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

міської ради – лікарняний; 

 

Сергій ЩЕРБАК – підвищення кваліфікації; 

 

Віктор ЛЕДОВСЬКИЙ – депутат Слобожанської міської ради VIII скликання;; 

 

Володимир ЯГОВКІН – депутат Слобожанської міської ради VIII скликання;. 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

  

1. Правова природа Статуту територіальної громади, його мета і основні завдання. 

 

2. Затвердження плану роботи робочої групи. 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

І. Правова природа Статуту територіальної громади, його мета і основні завдання. 

 

 

ВИСТУПИВ:  

 

Дмитро ДІХТЯР – Слобожанський міський голова, голова робочої групи, який 

зазначив, що Статут територіальної громади — це документ, який визначає основні правила 

взаємодії між місцевою владою та жителями громади. Простими словами, це набір чітких і 

зрозумілих норм про те, як працює рада, як ухвалюються рішення та як кожен мешканець може 

впливати на життя свого міста. 

Статут – це фактично «конституція громади», що визначатиме її цінності, принципи 

роботи та інструменти впливу мешканців на життя населених пунктів, він є своєрідною 



«дорожньою картою» спільних дій і правил життя громади, яка допомагає зробити співпрацю 

між владою та жителями зрозумілою, чесною та ефективною. 

Прийняття Статуту дозволить: 

– чітко врегулювати форми громадської участі — місцеві ініціативи, громадські 

слухання, консультації, електронні петиції тощо; 

– підвищити відкритість і підзвітність влади; 

– забезпечити прозорість прийняття рішень; 

– зміцнити партнерство між жителями та органами самоврядування; 

– створити єдині зрозумілі правила для розвитку громади. 

Слобожанський міський голова наголосив членам робочої групи, що розробка і 

затвердження Статуту громади – це кропітка, відповідальна та обопільна робота, яка потребує 

активної участі громади, а також глибокого вивчення чинного законодавства, кращих практик 

інших громад, рекомендацій та напрацювань міжнародних організацій, навчальних платформ, 

досвіду Асоціації міст України. 

Також, Дмитро ДІХТЯР – Слобожанський міський голова, голова робочої групи 

наголосив, що нам потрібний робочий дієвий документ, положення якого матимуть не 

формальний характер, а дійсно «працюватимуть» на громаду. Тому всі пропозиції, що 

надходитимуть від членів робочої групи, повинні бути обґрунтованими, відображати справжні 

потреби громади й відповідати чинному законодавству. 

  Запитань з приводу вищезазначеного у членів робочої групи не виникло. 

 

 

ВИСТУПИЛА:  

 

  Галина КУЦЕНКО – секретар міської ради, заступник голови робочої групи, яка 

зазначила, що посадовими особами Слобожанської міської ради на основі рекомендацій 

міжнародних ініціативних груп, а також напрацювань Асоціації міст України був розроблений 

проєкт Статуту Слобожанської міської територіальної громади з урахуванням останніх змін в 

законодавстві та аналізу досвіду інших громад. 

  Галина КУЦЕНКО – секретар міської ради, заступник голови робочої групи 

запропонувала членам робочої групи ознайомитися з проєктом зазначеного Статуту і на 

наступне засідання групи висловити свої пропозиції, зауваження та рекомендації з приводу 

кожного розділу проєкту Статуту. 

 

 

ВИСТУПИВ: 

 

  Олександр ПОЛЬКА – депутат Слобожанської міської ради VIII скликання, який 

зазначив, що під час розробки та обговорення проєкту Статуту важливо також працювати з 

населенням, тому за наявності пропозицій у жителів громади з приводу положень Статуту, 

доцільно їх також надавати в подальшому для розгляду членам робочої групи. 

 

  Інших запитань з приводу вищезазначеного у членів робочої групи не виникло, 

пропозицій чи зауважень не надходило. 

 

ВИРІШИЛИ:  

 

  1. Інформацію Дмитра ДІХТЯРА – Слобожанського міського голови, голови робочої 

групи прийняти до відома. 

  2. Інформацію Галини КУЦЕНКО – секретаря міської ради, заступника голови робочої 

групи прийняти до відома. 

  3. Інформацію Олександра ПОЛЬКИ – депутата Слобожанської міської ради VIII 

скликання прийняти до відома. 



  4. Доручити Олександрі ЧЕРНОБАЙ – головному спеціалісту-юрисконсульту відділу з 

питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції Слобожанської міської ради, 

секретарю робочої групи надіслати на електронні пошти членів робочої групи проєкт Статуту 

для опрацювання та надання своїх пропозицій. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

“за” – 21 

“проти” – 0 

“утрималися” – 0 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

ІІ. Затвердження плану роботи робочої групи. 

 

ВИСТУПИЛА:  

 

  Галина КУЦЕНКО – секретар міської ради, заступник голови робочої групи, яка 

запропонувала для розгляду та затвердження календарний план роботи робочої групи 

(додається до протоколу). 

 

ВИСТУПИВ: 

 

  Віталій КОСТАЛАНОВ – вільний слухач, який висловив бажання доєднатися до складу 

робочої групи, та зазначив, що у Статуті є досить багато норм права та соціальних норм, а 

тому важливо в подальшому розглядати кожний розділ проєкту Статуту окремо, спільно 

визначаючи, що буде затверджено, а що необхідно доопрацювати. 

 

  Інших запитань з приводу вищезазначеного у членів робочої групи не виникло, 

пропозицій чи зауважень не надходило. 

 

ВИРІШИЛИ:  

 
  1. Інформацію Галини КУЦЕНКО – секретаря міської ради, заступника голови робочої 

групи прийняти до відома. 

  2. Інформацію Віталія КОСТАЛАНОВА – вільного слухача прийняти до відома. 

  3. Затвердити календарний план роботи робочої групи (додається). 

   

ГОЛОСУВАЛИ: 

“за” – 21 

“проти” – 0 

“утрималися” – 0 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

Дмитро ДІХТЯР                                            Слобожанський міський голова, голова 

                  робочої групи 

 

 

         Олександра ЧЕРНОБАЙ                               Головний спеціаліст – юрисконсульт відділу             

                                                                                  з питань правової роботи, запобігання та         

                                                                         виявлення корупції, секретар  

                                                                          робочої  групи



 


